# 捡到装有数万元财物的钱包归还失主

# 女工王晓菲好样的!

口记者 王春霞

本报讯"我是专门来向贵厂 女工王晓菲表示感谢的。"9月25 日上午,在某房地产公司工作的 市民闫先生拿着一封大红的感谢 信来到平煤神马集团帘子布公司 捻织三厂工会办公室,激动地对 工作人员说:"要不是她,我的损 失可就大了。"连日来,该厂女职 工王晓菲拾金不昧的事儿被传为

9月17日上午, 闫先生的爱 人带着一对1岁多的双胞胎孩 子路过市区矿工路与东安路交

叉口时,不慎将装有一部苹果 6手机、5000元现金、刚买的价 值1万多元的金首饰以及身份 证、银行卡等物品的手包掉 落。发现手包丢失后,闫先生 的爱人急得直掉泪,第一个念 头就是手包肯定找不回来了。

看着急得直哭的妻子,闫先 生抱着试试看的心态拨通了妻 子丢失的手机,没想到电话很 快就接通了,电话那头传来了 一个让妻子破涕为笑的声音: "不要担心,手包好好地在我 这里。"双方在电话中约定了 见面地点。

十几分钟后,闫先生在约 定地点见到了等候在那里的捡 包人,他当即从失而复得的包 中拿出现金感谢捡包人,可捡 包人说什么也不肯收,闫先生又 提出要请捡包人吃饭,捡包人也 谢绝了。她说:"谁丢了这么多钱 和这么贵重的东西都会着急的。 把包还给你们,我这心也放到肚子

随后,闫先生说:"你人这么 好,以后我们做个朋友总行吧。" 在闫先生的恳求下,终于得知捡 包人是在帘子布公司捻织三厂工 作,名叫王晓菲。

过了两天,心里实在过意不 去的闫先生夫妇又要买礼物送给 王晓菲,被王晓菲再一次婉言谢 绝。事后,闫先生夫妇写了一封 感谢信送到该厂,赞扬王晓菲这 种拾金不昧的高尚行为。

记者昨天与王晓菲联系核实 情况时,她说,当时她和丈夫一 起骑电动车在人行道上捡到了 这个包,正想着咋找失主呢, 电话就打来了。记者问她当时 内心是否有过犹豫,她朴实地 说:"当时就想是人家的东西 就给人家吧,自己用了也不会 踏实。"



## 家属院污水 横流近半年

昨日上午,市区开源路与和 平路交叉口附近原二轻局家属 院内,放学的孩子跨过污水回

家。该院居民告诉记者,这里污 水横流已近半年,一直无人问 津,院内家属楼的自来水表箱都

被淹没在污水中,希望有关单位 尽快解决这一生活难题。 本报记者 禹舸 摄

### 兄妹俩离家出走迷路 民警帮忙送他们回家

□记者 牛超 通讯员 宋海波

本报讯 兄妹俩逃学途中迷 路,幸得村民及时报警。在民警的 帮助下,兄妹俩安全回到家人身 边。这是9月27日发生在郏县黄 道镇的一件事。

9月27日晚8时许,郏县公安

### 河南省平顶山市 湛河区人民法院公告

本院受理原告马建民诉你民 间借贷纠纷一案,现依法向你公告 送达起诉状副本、应诉通知书、举 证通知书及开庭传票。自公告之 日起,经过60日即视为送达。提 出答辩状的期限和举证期限分别 为公告期满后的15日内。并定于 举证期满言次日上午9时30分(遇 法定假日顺延)在曹镇巡回法庭 开庭审理,逾期将依法缺席判决。

> 平顶山市湛河区人民法院 2015年9月29日

局黄道派出所接到辖区谒主沟村村 民汪某报警称,家门口有两个孩子迷 路了。接警后,民警迅速赶到现场。 在谒主沟村东北角的村边,民警见到 了一男一女两个孩子,年龄有十来 岁。两人低着头,任凭民警怎么询问 就是不开口。

经过民警耐心沟通,小女孩终 于开口说:"俺不想回家,俺想跟汪 伯伯生活。"据了解,小女孩称两人 是兄妹俩,郏县茨芭镇人,爸爸因腰 部重残,丧失了劳动能力,母亲自 杀,一家人经济困难。看到同学们 穿好看的衣服、吃零食,兄妹俩非常 羡慕。9月25日下午,两人在上学路 上决定离家出走,结果迷路。幸好遇 到汪某给他们买来吃的、玩的。

两人觉得汪某家生活条件好, 便想跟着汪某生活。听了这些,民 警哭笑不得。经过民警耐心劝说, 兄妹俩表示愿意回家。当晚10时 25分,民警驱车20多公里将兄妹俩 送到茨芭镇家里,此时孩子的父亲 正在焦急地寻找他们。见两个孩子 平安回家,孩子的父亲连声道谢。

# 卡未消费完 游泳馆关门了

市中心体校:设备正在检修, 开馆后会顺延有效期

口记者 张静

本报讯 8月份办理的游 泳卡,现在卡还没用完游泳馆 却关门了,有效期限到今年的 12月10日。昨天上午,市民汪 先生向本报反映了此事。

汪先生告诉记者, 8月份,他花200多元在市工 人文化宫附近的市中心体校 游泳馆办了一张20次的游 泳卡,到现在还有两次没用, 一周前他发现游泳馆关门 了。"当时就给游泳馆打了电 话,(对方说)这两天就开门, 但一直没见开,这卡是有有 效期的,我担心过期就不能 再用了。"

记者看到,汪先生的游 泳卡上已经有18个小孔,卡 上的数字还有"19"和"20"。 上面印着:市中心体校游泳 训练中心二十次游泳卡,有 效期至2015年12月10日作 废,有效期为手写。

昨天上午10点左右,记 者来到迎宾路与锦绣街交叉 口向东约50米路北的市中 心体校游泳馆,看到游泳馆 的西门和南侧的玻璃门都紧 锁着,南侧的玻璃门上贴有 一张通知,内容是:"因检修 设备本馆暂不营业,望大家

根据汪先生提供的电 话,记者和游泳馆的一位吴姓 工作人员取得联系。她告诉 记者,游泳馆9月4日关门, 具体的开门时间还不清 楚。随后,记者又致电市中 心体校的有关负责人,他表 示,游泳馆于2002年建成投 入使用,目前设备出现老化 现象,现在正在闭馆维修, 开馆后会顺延游泳卡的有 效期限。

### 2015年度市科技 进步奖揭晓

口记者 巫鹏

本报讯 记者昨日从市科技局 获悉,2015年度市科学技术进步奖 揭晓,96个项目分获特等奖、一等 奖及二等奖。

市科技局科技成果转化与管理 科科长袁继峰告诉记者,根据《平顶 山市科学技术进步奖励办法》,经市 科技讲步奖评审委员会评审、而向 社会公示等程序,市政府决定授予 "海洋采油平台用高强高韧特厚钢 板关键技术研发及国产化应用"等 4项科技成果市科技进步奖特等 奖、"采用单断口断路器的550kV紧 凑型GIS的研制及应用"等39项科 技成果科技进步奖一等奖、"高瓦斯 突出煤层'钻一冲一割'耦合卸压及 瓦斯高效抽采技术"等53项科技成 果科技进步奖二等奖。

据介绍,市科学技术进步奖是 我市在科学技术方面的最高奖项, 主要奖励在技术发明、技术开发、重 大工程建设、科技成果推广转化、高 新技术产业化、社会公益、软科学研 究中取得显著经济效益或社会效益 的科技成果项目及人员。市科技进 步奖每年评审一次,设特等奖、一等 奖及二等奖。



# 长假临近 户外用品热销

昨日上午,在市区湛北路西段 一家户外运动用品店里,几名市民 在挑选购买帐篷、背包、睡袋等户 外旅游装备。正在该店购物的一 名驴友告诉记者:"十一很快就到 了,这几天和朋友们一起,补齐各 种户外旅游装备,准备去大山里享 受秋色。

本报记者 禹舸 摄

#### 来电照登

市民王女士昨日来电:市区 开源路40号院19号楼楼下下 水道堵塞,污水横流,有两个

市民李女士昨日来电:市区荆 山路市精密仪表厂家属院大门口每 天晚上8点左右打扫卫生的工人在 大门口焚烧垃圾,气味呛人,污染环

市民魏先生昨日来电:市区神 马大道西段市第二中学门口每天早 上7点以后堵车,望有关部门安排 人员指挥交通。

#### 热线回复

市区团结路中盐皓龙盐化有限 责任公司家属院5楼以上没有水, 不知什么原因。

市自来水公司客服 609 号客 服代表:因小区地势高,安装的 有加压泵,近段时间小区物业没 有开加压泵导致的,建议居民找 物业或单位协调。